

广东为市县新班子“立规矩”

明确“裸官”、财产报告、报告个人事项等规定

新华社广州1月20日电(记者孔博)为加强新换届的市县领导班子建设,广东省近日出台专门规定,为新一届领导班子“立规矩、指方向、提要求”,明确“裸官”、财产报告等规定。

广东省委组织部副部长张辉介绍,《中共广东省委关于加强市县领导班子建设若干问题的决定》已于近日出台。针对新换届的市县领导班子建设中存在的问题,“立规矩、指方向、提要求”,力求使领导班子一开始就能规范高效运转,既有原则性的要

求,又突出针对性和可操作性。

《决定》注重广东特色,突出实效性,不少要求被量化。例如,市级党政正职要确保在任期内走访辖区内所有乡镇(街道),并尽可能多走访辖区内所有村(社区),县级党政正职要确保在任期内走访辖区内所有村(社区);缺乏基层工作经历的领导班子成员,要有计划地安排到村或企业驻点1至3个月,了解基层情况;领导班子成员每年专门安排3至5天用于学习思考等。

《决定》注重探索新思路新举措,提出

了不少创新举措。例如,在坚定理想信念方面,提出注重在关键时刻检验干部,将干部在对待个人进退留转、处理重大事件等关键时刻、重大问题上的态度和表现记录在案,作为干部教育、选拔和奖罚的重要依据;在坚持科学发展主题方面,提出探索建立科学发展年度、任期工作目标承诺责任制和实绩“公开、公示、公议”制度;结合开展巡视工作,探索引入第三方测评。

《决定》对党风廉政建设也提出了明确要求。例如,对配偶子女均已移居国

(境)外的,原则上不得担任党政正职和重要敏感岗位的领导职务;探索建立党员干部个人财产报告制度;不断完善领导干部报告个人有关事项及重要问题核查制度,防止隐瞒不报、只报不查。

张辉说,广东省委将出台贯彻落实《决定》的分工方案,不断完善相关措施,并通过开展创建“精神状态好、能力素质好、团结协作好、服务群众好、廉洁自律好”的“五好”领导班子活动等为抓手来促进《决定》落实。

全国财政收入首次突破10万亿元

据新华社北京1月20日电(记者徐蕊 韩洁)记者20日从财政部获悉,2011年1至12月,全国财政收入首次突破10万亿元,达到10.37万亿元,比上年增加20639亿元,增长24.8%。其中,中央本级收入51306亿元,同比增长20.8%;地方本级收入52434亿元,同比增长29.1%。2011年全年财政收入中的税收入收89720亿元,增长22.6%;非税收入14020亿元,增长41.7%。

值得注意的是,四季度个人所得税下降5.5%。财政部表示,主要受自9月1日起提高个人所得税工薪所得减除费用标准影响,个人所得税月均减少138亿元,改革实施四个月减轻居民负担550亿元。

从支出情况看,2011年全年,全国财政支出108930亿元,同比增长21.2%。

新华
视点

14亿人口的中国怎会有超过30亿人次的春运客流量? 全球最大的人口流动解读



1月20日早上,在深圳打工的杨立强(右一)坐在回家的爱心大巴上。他母亲重病在家,曾一度为买不到回家的火车票而心急。此前,湖南湘潭广电集团宣布将组织大巴到广州、深圳、东莞,免费接500名老乡回家。后来,随着报名人数的不断增多,组织方将最初的10辆大巴增至20辆。

新华社记者 梁旭 摄

“预测客流量,对于确保春运顺利进行十分重要。”李刚说:“国家发改委提前召集各部门进行部署,铁路、公路、水路、民航等单位均依据预测的客流量,进行运力安排。”

“春运人次是可以换算成人口数量的。”李刚说:“全国平均来看,一个人在春

建教授说:“如此巨大的客流量,如果没有严密组织,提前进行周密部署,以及调动充足的运力,众多旅客将会遇到无车可乘、无票可买的情况,其后果不堪设想的。”

“春运人次是可以换算成人口数量的。”李刚说:“全国平均来看,一个人在春

运中平均买4次票,乘4次车,31.58亿人次除以4,等于全国春运中有7.89亿人口在流动。”

十年将近翻一番 显示工业化步伐

统计资料显示,2001年,全国春运共运输旅客16.6亿人次,2011年达到31.58亿人次,十年几乎翻了一倍。

“春运客流年年攀高,反映了我国经济生活的新变化。”多年从事春运工作的北京市交通委员会主任刘晓明分析认为,春运客流最大的增量是农民工,表明我国的工业化步伐在加快。

中国人大公共管理学院副院长许光建教授分析说,春运客流量年复一年增加,表明我国农村劳动力向城市转移愈演愈烈。

返乡人潮汹涌 企业难得机会

春运期间一票难求,而对于交通运输企业来说,无论是公路客运公司、航空公司还是铁路经营单位,都是一年中重要的赚钱时机。交通运输部运输司司长李刚认为,运输压力的背后是财富。

在运输企业看来,31.58亿人次的客流量,不管是购买火车票、飞机票、还是汽车票,消费者都是要花钱的,“春运大餐”就像丰盛的酒席摆在运输企业面前。

专家指出,预计未来20年,仍是我国家人口流动的高峰期,春运客流量将保持较高的水平。如果百姓收入增长快一点,长假流动的旅客还会上升。

记者 林红梅 李志勇

(据新华社北京1月20日电)

告 示

为让广大客户度过一个快乐祥和的新春佳节,更好地为“三农”提供金融服务,我社(行)春节期间营业时间将做如下调整:

2012年1月23日至1月25日(正月初一至初三)营业时间:上午10点至下午4点;1月26日(正

月初四)起恢复正常营业。

恭祝海南人民新春快乐,阖家幸福,万事如意!

海南省农村信用社联合社
2012年1月21日

海口市规划局 仙桥花园北苑项目设计方案公示

海南恒源房地产开发有限公司开发建设的仙桥花园北苑项目位于美兰区仙桥片区北侧,长堤明珠以南,西临美舍河,处城市重要景观控制地段。为广泛征求相关权益人和公众的意见,按程序进行批前公示。

1、公示时间:15天(2012年1月21日至2月11日,不含春节7天假期)。

2、公示地点:海口市规划局网站(www.hkup.gov.cn);海口市政府服务中心;建设项目建设现场。

3、公示意见反映方式:(1)电子邮件请发送到:hkup0898@163.com;(2)书面意见请邮寄到海口市长滨路市政府第二行政办公区15号楼2047房海口市规划局规划建筑管理处,邮政编码:570311;(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。为确保意见或建议真实有效,便于我局及时反馈情况,请提供真实姓名和联系方式。

4、咨询电话:68724378,联系人:毛红杰。

二〇一二年一月二十一日

招标公告

一、招标单位:海口市龙华区住房和城乡建设局
二、招标代理:海南泓建工程项目管理有限公司
三、项目名称:国贸一横路及海垦路延长线拆迁工程
四、工程概况:建设地点位于海口市龙华区。国贸一横路全长约440米,海垦路全长约2078米。招标范围:整体拆除。

五、资质要求:1、具有独立法人资格。2、投标人应具备房屋拆迁乙级(含)以上资质。3、项目负责人具有结构工程师证书。4、本次招标不接受联合体投标。

六、报名及获取招标文件:有意参加投标者,请拟派项目负责人于2012年1月21日至2012年2月1日17时止(法定公休日、法定节假日除外)携带身份证件、法定代表人身份证件、授权委托书、营业执照副本、资质证书副本、税务登记证副本、组织机构代码证副本、项目负责人职称证(以上证件需提交加盖公章的复印件贰份,原件查验后退还)。到海口市国贸大道36号嘉陵大厦10楼B4室报名。

联系人:林小姐 0898-68558231

中标公示

海口市水务集团有限公司拟招的海口市云龙产业园污水处理厂工程项目施工及监理招标,已于2012年1月20日在海南省政务服务大厅完成了开标、评标工作,现将中标候选人公示如下:

施工标第一中标候选人:海南省第一建筑工程公司;

第二中标候选人:广西建工集团第二安装建设有限公司;

第三中标候选人:海南省第五建筑工程公司;

监理标第一中标候选人:海南时利和建设有限公司;

第二中标候选人:海南君诚工程监理有限公司;

第三中标候选人:河南宏业建设管理有限公司。

公示期为3个工作日(2012年1月21日—30日),如有异议请在公示期内向海口市水务局投诉。

监督电话:0898-68724729。

2012年1月21日

文昌市规划局

文昌热带农业技术国际交流中心修建性详细规划批前公示

中华人民共和国农业部机关服务局“文昌热带农业技术国际交流中心”项目位于清澜开发区高隆湾,总用地面积132715.48平方米。现向我局申办修建性详细规划报建手续,报建方案容积率1.198,建筑密度19.8%,绿地率50.2%,停车位2215个,各项规划指标符合《文昌市清澜片区控制性详细规划》要求,为广泛征求社会各界人士的意见和建议,现按程序进行批前公示。

1、公示时间:15天(2012年1月21日至2月4日)。

2、公示地点:文昌市政府网、文昌规划网、建设项目现场。

3、公示意见反映方式:(1)电子邮件请发送到:wcup0898@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌规划局规划报建股,邮政编码571339;(3)意见或建议应

在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。

4、咨询电话:0898-63332018,联系人:郑声乐。

文昌市规划局

2012年1月21日

通知

根据股东郭建生、赵辉群的提议,本公司定于2012年2月8日上午九时在海口市国贸大道1号景瑞大厦A座24楼召开海南微克西生物药业有限公司临时股东大会。议案如下:选举产生本公司下一届法定代表人;修改公司章程;股东李元洲5%股份的内部转让。敬请本公司股东郭建生、赵辉群准时参加。

海南微克西生物药业有限公司
2012年1月18日

企业退休人员基本养老金 再次提高10%左右

新华社北京1月20日电(记者徐博
赵超)人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基在20日召开的新闻发布会上说,我国决定从2012年1月1日起,再次提高企业退休人员月人均基本养老金的10%左右确定调整水平,并对具有高级职称的企业退休科技人员、高龄人员等群体适当提高调整水平。

尹成基说,党中央、国务院高度重视广大企业退休人员的基本生活,决定从2012年1月1日起,为2011年12月31日前已经办理退休手续并按月领取基本养老金的

人力资源和社会保障部表示 养老金暂无人市计划

据新华社北京1月20日电(记者徐博
赵超)人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基在20日召开的新闻发布会上说,养老金暂无人市计划。养老金投资运营的举措一定要经过人力资源和社会保障部的审核同意。

这位新闻发言人说,按照现行规定,养老金只能存银行或买国债。社会保险基金在保证安全的前提下,按照国务院规定投资运营实现保值增值。

尹成基说,人力资源和社会保障部将按照国务院的部署,会同财政部等有关部门,在确保基金安全的前提下,研究实现养老金

保值增值的具体办法。对于已经进行养老保险个人账户做实的试点省份,部分做实积累的资金,经国务院批准后,其部分资金可以由地方政府委托社保基金理事会投资运营。他说,下一步,将考虑开辟一些新的投资运营渠道,研究后在办法中加以明确,但总的原则是要确保基金安全,再考虑实现基金的保值增值,这也是对广大参保者的一种负责任的态度。

另据了解,到2011年年底,五项社会保险基金累计结余总额2.87万亿元,其中养老保险累计结余1.92万亿元。

安徽瘦肉精案被告人一审被判3年

国家食药监局通知进一步加强瘦肉精管理

据新华社北京1月20日电(记者胡浩)记者20日从国家食品药品监督管理局了解到,国家食药监局印发通知,进一步加强盐酸克伦特罗原料药及气雾剂、复方制剂等管理。

近年来,我国多起重大非法添加盐酸克伦特罗(俗称“瘦肉精”)案件。2011年,公安部在全国范围内组织开展了“瘦肉精”破案会战,所查获的“瘦肉精”均为“黑工厂”生产。

据新华社合肥1月20日电(记者程士华)安徽省淮南市田家庵区人民法院19日对淮南市首例瘦肉精案作出一审判决,被告人倪陆均犯非法经营罪,被判处有期徒刑3

年,并处罚金35万元。田家庵区人民法院经审理查明,被告人倪陆均在淮南佳盟药业有限公司工作期间,结识了河南省洛阳市的肖兵。后来,被告人从单位辞职,开始从肖兵处购买盐酸克伦特罗进行非法销售。2009年1月至2010年8月,被告人倪陆均以每公斤3000元的价格先后30余次从肖兵处购买盐酸克伦特罗700余公斤,通过中铁快运、万隆华宇两家物流公司运抵淮南后,以每公斤3300元到4000元不等的价格进行销售,非法获利30余万元。

网友尖锐地指出 爱心并非年终集中发放的“福利”



收受贿赂滥用职权

江西原交通厅长蒲日新一审被判16年

据新华社南昌1月20日电(记者胡锦武)1月20日,江西省吉安市中级人民法院对曾任江西省交通厅厅长的蒲日新案进行一审宣判。

法院一审认定蒲日新犯受贿罪,判处有期徒刑14年,并处没收财产30万元;犯滥

用职权罪,判处有期徒刑4年。决定执行有期徒刑16年,并处没收财产30万元。扣押在案的赃款人民币415万元、港币5.2万元,赃物金条一根、欧米茄男式手表一块予以没收,上缴国库。

期徒刑14年,并处没收财产30万元;犯滥

用职权罪,判处有期徒刑4年。决定执行有期徒

16年,并处没收财产30万元。扣押在案的

赃款人民币415万元、港币5.2万元,赃物金条一根、欧米茄男式手表一块予以没

收,上缴国库。

期徒刑14年,并处没收财产30万元;犯滥

用职权罪,判处有期徒刑4年。决定执行有期徒

16年,并处没收财产30万元。扣押在案的

赃款人民币415万元、港币5.2万元,赃物金条一根、欧米茄男式手表一块予以没

收,上缴国库。

期徒刑14年,并处没收财产30万元;犯滥

用职权罪,判处有期徒刑4年。决定执行有期徒